Megmutatjuk, hogy a kozos pont az R(0;1). A parabola tengelye parhuzamos az y tengellyel, ezért a parabola azt
csak egy pontban metszheti.

Ennek els koordinataja 0, igy ha Q-val jeloljik, ez a pont Q(0;q).

Legyenek az x tengellyel koz0s pontok
Pi(21;0) és Py(xz2;0). A feltételekbdl kovetkezik, hogy 1 # 0, 22 # 0, ¢ # 0 és &1 # z2. A gyokok és egyiittha-
tok kozotti Osszefliggés szerint 1 - 19 = 1 - ¢, azaz

(1) OP,-OP, = OR - 0Q),

ahol O a koordinatarendszer kezdGpontja.
(1)-bol kovetkezik, hogy
orPr  OR
0Q OPR)’
ami azt jelenti, hogy OPaRA ~ OQP, A, és ezért OP,R<t = OQP; <. Emiatt az RP, szakasz a P» és a () pontbol
ugyanakkora szogben latszik, tehat P, P, Q, R egy koron vannak. Abrank a g > 0 esethez késziilt, de a bizonyitas
ugyanigy miikédik, ha ¢ < 0, amikor O a parabola bels6 pontja.
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